



Tinerii români nu sunt mai slabi ca alții,
dar sunt supraevaluați de la primul pas
LADISLAU BÖLÖNI, fost jucător și actual antrenor de fotbal



SPORT

O frază cât o știre

- Costel Pantilimon, goalkeeperul lui Nottingham Forest și portarul sezonului în Championship, anul trecut, a fost pus pe lista de transferuri și este dorit tot de o echipă din cea de-a doua divizie din Anglia, Birmingham, care este dispusă să plătească 7 milioane de euro pentru portarul român, potrivit celor de la Transfer Roumors.
- Impresarul Anamaria Prodan a anunțat că un grup de investitori din Abu Dhabi, condus de membri ai familiei regale din Emirate, care a cumpărat Charlton, în luna noiembrie, vrea să investească și la Dinamo, dar au pus două condiții, și anume ca echipa să nu retrogradeze în acest sezon și să obțină licența pentru anul competițional 2020 - 2021.
- FC Viitorul a ajuns la un acord cu formația MOL Fehervar pentru transferul mijlocașului



francez Lyes Hourri (24 de ani, **foto**), care a jucat pentru FC Viitorul în perioada iunie 2018-decembrie 2019, și va evolua în continuare la fosta campioană a Ungariei la fotbal, anunță pe site-ul său oficial clubul patronat de Gheorghe Hagi.

■ Raoul Baicu (19 ani), despre care Gabi Manolache, selecționerul de la România U15, a spus că va fi „Henry de România”, jucător cotelat la 100.000 de euro de Transfermarkt și care s-a școlit în Pitești, la Școala de Fotbal „Dani Coman”, a fost cedat de Universitatea Craiova la Astra Giurgiu.

Mihai Teja, noul antrenor al FC Voluntari

În data de 9 ianuarie, Mihai Teja a fost prezentat oficial la FC Voluntari. Fostul antrenor de la FCSB și Poli Iași ar putea să-i aibă din nou ca elevi pe Salomao și Moutinho, cu care a mai lucrat la FCSB.

Întrebat despre asta, Teja a ținut să precizeze un aspect. „E ușor să antrenezi echipele mari. Dar e o provocare, nu mi-e frică, vreau să dau 200%. Am nevoie și de noroc ca să îmi îndeplinesc obiectivele. Am o echipă bună, dar care a avut neșansă.

Dar în ultima parte a avut evoluții bune. Vor mai veni 2-3 jucători, sper să aducă un plus. Trebuie ca Salomao și Moutinho să-și dorească întâi să vină aici. Noi nu suntem Steaua 2 (n.r. FCSB). Am o relație bună cu Gigi Becali, dar fiecare e pe drumul lui, dar nu amestec lucrurile. Nu există implicarea dânsului aici, am devenit imun la ce se scrie în presă despre asta!”, a explicat Teja.

Trei jucători de la FC Voluntari, puși pe liber

Totodată, gruparea FC Voluntari a anunțat că a reziliat pe cale amiabilă contractele cu patru jucători.

Toți cei patru fotbaliști au fost aduși la FC Voluntari în perioada mandatului antrenorului italian Cristiano Bergodi, căruia i s-a reziliat contractul la începutul acestui an.

Atacantul Papazoglou, 31 de ani, a mai evoluat în cariera sa la echipe precum Aris Salonice, PAOK, Hapoel Haifa și Dinamo București și a fost anunțat de presa elenă că s-ar fi înțeles cu gruparea greacă AEL Larissa.

Georgianul Avtandil Ebra-



lize, în vârstă de 28 de ani, a fost legitimat în trecut la cluburi precum Gil Vicente, Chaves și Nacional.

Mijlocașul austriac Martin Harrer, 27 de ani, a mai fost legitimat și la Austria Viena, LASK Linz și Wacker Innsbruck.

Fundașul Constantin Nica, 26 de ani, și-a început cariera la Dinamo, de unde s-a transferat în străinătate, evoluând pentru echipele Atalanta, Cesena, Avellino și US Latina Calcio.

FC Voluntari s-ar putea bate pentru evitarea retrogradării și cu Dinamo

La Voluntari, Teja se va lupta, cel mai probabil, și cu Dina-

mo pentru salvarea de la retrogradare. „Câinii” au doar șanse teoretice să mai prindă play-off-ul, așa că mai degrabă se gândesc la play-out.

„Pentru mine e o provocare. Am mai trecut prin așa ceva la U Cluj, am luat echipa cu 4 puncte și am salvat-o. Așa sper să fac și acum. Sunt încredător, e un club cu condiții foarte bune, am văzut academia de juniori, există o structură și un proiect pe care trebuie să le ducem mai departe. Dar întâi trebuie să salvăm echipa mare. Sunt sigur de asta, mai ales că play-out-ul îți dă posibilitatea să revii în joc. Încercăm să dăm maxim cu jucătorii și sperăm să ne salvăm. (...) Noi vrem să fim mai buni ca Dinamo, dacă ei vor juca în play-out, dar nu putem ști, vedem. (...) O să lucrez cu Eu-

sebiu Tudor, Ciprian Niță, Costică Dumitru și un preparator fizic din Spania”, a precizat Teja.

Cantonament de iarnă în Antalya

FC Voluntari a plecat, în frunte cu noul antrenor, în cantonamentul de iarnă care se va desfășura în Antalya. Pregătirea fotbaliștilor antrenați de Mihai Teja va dura 12 zile (12 ianuarie-24 ianuarie) și va conține și 4 partide amicale: FC Voluntari - Okjetpes Koksetau (Kazakhstan Liga1), pe 15 ianuarie, FC Voluntari - Dinamo Tbilisi (Georgia L1), pe 18 ianuarie, FC Voluntari - Sabail FK (Azerbaidjan L1), pe 21 ianuarie și FC Voluntari - Chertanovo Moscova (Rusia L2), pe 23 ianuarie.

> HANDBAL

Naționala masculină de handbal a României învins echipa Italiei, cu scorul de 29-24 (13-12), duminică, în ultimul său meci din Grupa a 3-a a preliminariilor Campionatului Mondial din 2021, la Benevento (Italia). Tricolorii au intrat la pauză cu un avantaj de un gol, 13-12, după o primă repriză pe care au controlat-o, dar în care nu au reușit să se desprindă pe tabelă. În partea a doua, România a condus și la șapte goluri, iar în cele din urmă s-a impus cu 29-24. România a ocupat primul loc în clasamentul final, cu 6 puncte, urmată de Kosovo, 3 puncte, Georgia, 2 puncte, Italia, 1 punct.

NIMIC despre fotbal

> TENIS

Novak Djokovic l-a învins pentru a 29-a oară în carieră pe unul dintre marii săi rivali, Rafael Nadal, iar Serbia (**foto**) a învins cu 2-1 Spania în finala ATP Cup, competiție de tenis pe echipe ce are loc în Australia.

Punctul victoriei Serbiei a fost adus în meciul de dublu de Novak Djokovic și Viktor Troicki, care s-au impus în fața lui Pablo Carreno Busta și Feliciano Lopez, 6-3, 6-4.



Djokovic trecuse de Nadal în două seturi, 6-2, 7-6 (7-4), și conduce acum cu 29-26 la capitalul victoriei directe în meciurile cu ibericul. A fost al nouălea succes al lui „Nole” contra lui „Rafa” pe suprafețe rapide. Ultimul eșec

direct pe „hard” a fost în finala US Open 2013.

> BASCHET

CSM CSU Oradea a fost învinsă clar, pe teren propriu, de bielorșii de la Tsmoki Minsk,

scor 73-89 (17-21, 17-25, 22-18, 17-25), în grupa J a FIBA Europe Cup. Campioana României a fost mai bună doar în sfertul al treilea. Oaspeții au dominat restul jocului și au câștigat fără drept de apel. Tot în aceeași grupă, U-BT Cluj-Napoca a reușit o victorie dramatică în deplasare cu echipa israeliană Ironi Ness Ziona, scor 84-81 (21-16, 17-26, 23-21, 23-18).

În clasament, pe primul loc se află Tsmoki Minsk, 5 puncte, urmată de U-BT Cluj-Napoca, 5 puncte, Ironi Ness Ziona, 4 puncte, CSM CSU Oradea, 4 puncte.